

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. november 28-án 14.30 órai kezdettel megtartott soros nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Rendelete: **11**

Határozatai: **211 - 230**

T á r g y s o r o z a t a

- 1.) Tsp: Előterjesztés KÖVÁL Zrt. ajánlatára**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 2.) Tsp: Előterjesztés kemping hasznosítására kiírt pályázatra**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
Meghívottak: dr. H. Jaromi M. Ali; Bányai György; Varga Dezső; Botos István
- 3.) Tsp: Előterjesztés régi önkormányzati épület hasznosítására kiírt pályázatra**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 4.) Tsp:Előterjesztés a központi orvosi ügyelet ellátására kötött társulási megállapodás megszüntetésére, valamint feladatellátási szerződés jóváhagyására**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 5.) Tsp: Előterjesztés Szécsényi Pál kérelme térítésmentes terembérletre**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 6.) Tsp: Előterjesztés Kozmáné Leé Anikó kérelme térítésmentes terembérletre**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 7.) Tsp: Előterjesztés az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 2014. évi rendezvény tervére**
Előterjesztő: Borbás Elvira OKKSB elnöke
- 8.) Tsp: Előterjesztés az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 2014. évi költségvetési koncepciójára**
Előterjesztő: Borbás Elvira OKKSB elnöke
- 9.) Tsp: Előterjesztés a Csicsergő Óvoda vezetőjének beszámolójára**
Előterjesztő: Borbás Elvira OKKSB elnök
- 10.) Tsp:Előterjesztés az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság 2014. évi rendezvénytervére**
Előterjesztő: Dzsupsin Imréné EKSZB elnöke
- 11.) Tsp:Előterjesztés az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság 2014. évi költségvetési koncepciójára**
Előterjesztő: Dzsupsin Imréné EKSZB elnöke
- 12.) Tsp:Előterjesztés a 2014. évi környezetvédelmi alapként felhasználható pénzeszközökre**

Előterjesztő: Dzsupsin Imréné EKSZB elnöke

13.) Tsp: Előterjesztés a Képviselő-testület 2014. évi üléstervének megállapítására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

14.) Tsp: Előterjesztés téli síkosságmentesítésre

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

15.) Tsp: Előterjesztés védőnői szolgálat szükséges feltételeire

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

16.) Tsp: Előterjesztés a polgármesteri hivatal 2013. évi beszámolójára

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

17.) Tsp: Szóbeli előterjesztés igazgatási szünet megállapítására

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

18.) Tsp: Előterjesztés a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

19.) Tsp: Egyebek

Monorierdő, 2013. december 2.

Sente Béla
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. november 28-án 14:30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Sente Béla polgármester, Borbás Elvira, dr. Pácziné Félix Anna, Szalai Gábor, Balogh Gábor, Dzsupsin Imréné képviselők

Távollévő: dr. Pácz Antal alpolgármester

Meghívottak: Takács Endre KÖVÁL Zrt. elnök, igazgató

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző

Megjelent: Nagy Lászlóné Mi Újság Monorierdő lap szerkesztője

Sente Béla polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, 6 fő képviselő jelen van.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Szalai Gábor és Balogh Gábor képviselőket. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Kifutné Szerencsi Ildikót.

Sente Béla polgármester: Javaslom, hogy a 14. napirendi pontot vegyük elsőnek, mivel Takács Endre úr a KÖVÁL Zrt. elnök, igazgatója meghívásunkat elfogadta és megjelent, majd jönnének az interpellációk, a többi napirend sorszáma ennek megfelelően egyel növekszik. 18. napirendnek javaslom felvenni az „Előterjesztés a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra”, a 19. napirendi pont az egyebek. Ennek megfelelően a napirendek a következők: 1.) Előterjesztés KÖVÁL Zrt. ajánlatára, 2.) Előterjesztés kemping hasznosítására kiírt pályázatra, 3.) Előterjesztés régi önkormányzati épület hasznosítására kiírt pályázatra, 4.) Előterjesztés a központi orvosi ügyelet ellátására kötött társulási megállapodás megszüntetésére, valamint feladatellátási szerződés jóváhagyására, 5.) Előterjesztés Szécsényi Pál kérelme térítésmentes terembérletre, 6.) Előterjesztés Kozmáné Leé Anikó kérelme térítésmentes terembérletre, 7.) Előterjesztés az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 2014. évi rendezvény tervére, 8.) Előterjesztés az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 2014. évi költségvetési koncepciójára, 9.) Előterjesztés a Csicsergő Óvoda vezetőjének beszámolójára, 10.) Előterjesztés az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság 2014. évi rendezvénytervére, 11.) Előterjesztés az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság 2014. évi költségvetési koncepciójára, 12.) Előterjesztés a 2014. évi környezetvédelmi alapként felhasználható pénzeszközökre, 13.) Előterjesztés a Képviselő-testület 2014. évi üléstervének megállapítására, 14.) Előterjesztés téli síkosságmentesítésre, 15.) Előterjesztés védőnői szolgálat szükséges feltételeire, 16.) Előterjesztés a polgármesteri hivatal 2013. évi beszámolójára, 17.) Szóbeli előterjesztés igazgatási szünet megállapítására, 18.) Előterjesztés a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra, 19.) Egyebek

Kérem, aki a napirendi pontokkal, a jegyzőkönyv-hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslattal egyetért kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület a napirendi pontokra, a jegyzőkönyv-hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta.

1.) Tsp: Előterjesztés KÖVÁL Zrt. ajánlatára

Sente Béla polgármester: Felkéri Takács Endrét a KÖVÁL Zrt. elnök, igazgatóját, hogy a módosított szerződés tervezetét néhány szóban vázolja a Képviselő-testületnek.

Takács Endre KÖVÁL Zrt. elnök, igazgatója: Köszönt mindenkit. 2013. július 1-től a rezsicsökkentés keretében csökkenteni kellett a hulladékszállítás díját is. Az az eljárás állt elő, hogy nem az akkori díjakat, hanem a 2012. június 14-ei, azaz a díjstop előtti állapotnak megfelelően, gyakorlatilag a 2011-es díjakat tartalmazta. Ezek a díjak a 2009-2010-es év díjának a szintjére süllyedt vissza. Azért érintett minket duplán, mert a korábbi kéttényezős díjról áttértünk az egytényezős díjra. Akkor a Képviselő-testület azt hagyta jóvá, hogy a 60 l-es ne legyen emelve, a 80 l-es kismértékben lett emelve, a 120 l-est emeltük jobban, mint az átlagot. Ezzel is nyomást gyakoroltunk a lakosságra, hogy a kisebb edényzetre térjenek át, ami összefügg a szelektív gyűjtéssel. Ráadásul rájött az a 100.- Ft-os díj lakosonként, amit meg kell fizetni egész évre annak, aki szolgáltat január 1-én, valamint az útdíj. Romló tendenciát mutat a kintlévőség. Alkotmánybírósági határozat van róla, hogy a behajtásnak egyetlen módja a jegyző által történő köztartozás behajtása. Van egy szolgáltatás, melynek árbevétele és elvonásai 20%-os elvonást jelentenek olyan 3-4%-os nyereségrátával ami a fejlesztést biztosította egyedül. A rezsicsökkentés víz-csatorna-hulladékszállítás terén 40 M Ft-tal jelentett erre az évre. Ez olyan bevételecsökkenés 800 M Ft-os bevételnél, ami az idei évet is mínuszba tolja. A módosított üzleti tervünk 11 M Ft, a jövő évre elkészített tervkoncesszió -50 M Ft. Ilyen üzleti, végleges tervvel a tulajdonos elé nem lehet menni, egyrészt az ügyvezető a gazdasági társaságokról szóló törvény szerint felel az általa vezetett cég gazdaságosságáért, még nem vagyunk, de szeretnénk non-profit társasággá alakulni, ami nem azt jelenti, hogy mínuszt kell termelni. Ezt az évet csak akkor tudjuk tartani nem Monori Önkormányzati tevékenységeken, ha megpróbáljuk elérni, hogy ezt a drasztikus, brutális elvonást, ha a szolgáltatás szereplőit behívjuk a finanszírozásba. A lakosságra már nem lehet terhelni, a cég többet nem bír el, ellátási felelős az önkormányzat, akinek meg kell oldania akkor is, ha a díjmeghatározási jogkört már elvették tőle. Sikerült elérni a Hírös Kft-nél, hogy a lerakói díjat ő is 10 %-kal csökkentette, de nem vette ki a részét arányosan. Készítettem egy javaslatot a 2010. és 2011. években be nem hajtott kintlévőségekre, a 2012. évi kintlévőség NAV-nak történő átadásra, ahol hatékonyabb lehet a behajtás, a 2014. évre közös teherviselést kértem az árbevétel 60 %-ának kiesésére, hogy vállalják be az önkormányzatok.

A polgármester úrral történt konzultáció után úgy módosítottam, hogy átértékeljük addig a szintig, amíg elviselhető, levittük a felére, tehát nem 60, hanem 50%-ra. A szerződésből kivettük a százalékot és az összeget és azt írtuk bele, hogy külön mellékletben rögzítik majd a szerződő felek az ez irányú megállapodásukat.

Nem tudok mást mondani, mint hogy nagyon sajnálnánk, ha ezt a szolgáltatást itt a településen fel kellene hagynunk, mert nem tudunk neki menni így a következő éveknek. Arról is van információ, hogy mind a három pontban gyakorlatilag egy olyan megtérülés is látszik, aminek van realitása. Az első pontban az 50 %-nál engedményezzük az összes beszédést, ha látnak benne reményt, akkor még az 50 % felett is teljesíthető, pénzéhez jutna az önkormányzat, de nekünk nem mindegy, hogy mikor jutunk a pénzünkhöz, mert 2010. és 2011. nagyon régen volt. A 2012-es év behajtási költségeit nyilván a NAV viseli. A harmadik pontban azt jeleztem, ha a szolgáltató valamilyen kompenzációhoz jut az önkormányzatoktól vagy az Államtól közvetlenül, akkor erről az igényéről lemond, illetve ezzel kompenzálni lehetne az életben maradáshoz szükséges ilyen irányú kérésünket.

Én megígértem a jegyző asszonynak, hogy mutatok neki olyan 2014-es koncepciót, melyben benne van a veszteségünk is. Itt látható, hogy ebből önkormányzati támogatás tulajdonosi körön kívüli települések 9,2 M Ft, így van 50 M Ft mínuszunk. Abban reménykedünk még, hogy a víz-csatorna szolgáltatás területén valamilyen, az adóval azonos nagyságrendű, ami egyébként 36 M Ft, támogatást kapunk, vagy kap a DAKÖV és azon keresztül mi megkapjuk és akkor közelítünk a „0” felé. Bevétele növelést akarunk vállalati tevékenységből, mert a vízminőség javító program nyert, és abban a több száz milliós munkából szeretnénk valamilyen munkát kapni. Azon dolgozunk, hogy a következő évet túléljük. Ebben kérem az önök támogatását és megértését. Olyan szolgáltatást, ami deficités és kilátás sincs rá, hogy rentábilissá lehessen tenni azt nem tudjuk fenntartani. Nekünk a

2012. évhez a 2014. év 130 M Ft-os elvonás lesz, 93 M Ft ebben az évben, a jövő évben mivel egész éves lesz a rezsicsökkentés az 80 M Ft elvonás. Egyik módja a deficit csökkentésnek, ha azokat a területeket felszámoljuk, ahol eleve deficit van még akkor is, ha ez létszámleépítéssel jár. Ennyit szerettem volna elmondani és még azt, hogy a módosított javaslatunkban amennyit még elképzelhetőnek tartottunk azt még csökkentettük. Ha lesz díjkompenzáció, akkor anulálódna a település terhe meg is szűnhet.

Szerdán Siófokon lesz egy olyan szakmai előadás, ahol az első napirend lesz a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás, díjkompenzáció. Amit én a harmadik pontban írtam, hogy valamilyen kompenzáció jön valószínűleg az önkormányzatokon keresztül, akkor az önkormányzatok ez irányú besegítését anulálja és gyakorlatilag a szolgáltatást életben lehet tartani. Ez egy koncepció, ami nem végleges.

Köszönöm a figyelmüket.

Szente Béla polgármester: Megkaptam az új szerződés-tervezet írott formáját, ami mindenkinek a rendelkezésére lett bocsátva. Van-e valakinek kérdése, észrevétele a Takács Endre úrhoz?

Dzsupin Imréné képviselő: Mindannyian tudjuk, hogy a tulajdonos önkormányzat Monor, akivel perben állunk a víz-csatorna pernél. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsági ülésen is beszéltük, hogy ezt mi nem tudjuk betervezni. Nincs pénzünk. Kedden ami számszerűen fel volt sorolva azt sem tudnánk kifizetni. Nem tudom, hogy erre van-e jogszabály, hogy ezt mi honnan tudnánk előteremteni. Szeretném kérdezni a jegyző asszonyt, hogy ez a költségvetésbe betervezhető-e, az önkormányzat a KÖVÁL Zrt. veszteségét át tudná-e vállalni vagy nem?

Vargáné Vass Éva jegyző: A gazdasági társaság a veszteségét az önkormányzat nem vállalhatja át. Ez jogszabályba ütközik, még hozzá uniós direktívákba. Tulajdonképpen ez nem jelentene mást, mint közvetett támogatását egy gazdálkodó szervezetnek.

Takács Endre KÖVÁL Zrt. elnök, igazgató: Hogy egy kötelező szolgáltatás fenntartható legyen azt véleményem szerint semmi nem tiltja. Én is konzultáltam és ilyen mereven nem kezeli senki szerintem. Amíg a jogszabály nem változott a kintlevőségekre az volt a szabály, hogy az önkormányzat kifizeti a kintlevőséget és majd ha behajtja akkor hozzájut a pénzéhez. Ez kb. 4 éve úgy módosult, hogy szedje be és utána adja oda a szolgáltatónak. Itt keletkezett egy olyan rés, amit a szolgáltató úgy értelmez – jelzem, hogy Monorierdő nem a legrosszabb a tartozók közül, mert Péteri rosszabb volt, ott már nem is szolgáltatunk – hogy a behajtás nem volt olyan eredményes, hogy szociális szintre szűkül vissza a dolog. Úgy gondolom a jogalkotó a jegyzői hivatalra bízta és kötelezte, hogy a hulladékgazdálkodási kintlevőséget hajtsa be, ami eredményesebb is lehetett volna. Akkor még is jogosan mondja a szolgáltató, ha a jegyzői hivatal azt mondja, hogy mégis behajtható, akkor ezt a kintlevőséget 50 %-os áron vegye meg tőlünk, ha többet hajt be, akkor az az övé. Nekünk a túlélést jelenti, hogy mikor jutunk hozzá a pénzünkhöz. Hogy a szolgáltatást hogy lehet fenntartani élő szerződésünk van, ahol nem a felét, hanem a 100%-át megtéríti a település annak a kintlevőségnek, illetve deficitnek, amit a lakosságtól beszedett és a szolgáltató jogos költsége közti különbség van. Nálam van a HT, ami a hulladék törvény, ennek a törvénynek a 3. § h) pontja kimondja, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díját úgy kell megállapítani, hogy az maradéktalanul fedezetet nyújtson a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás indokolt költségeire és ráfordításaira, valamint a közszolgáltató e tevékenységével kapcsolatos ésszerű nyereségére.

A nyereséget nem is akarom mondani, azt el kell felejteni, mert abból lenne a fejlesztés. Van egy törvény ami kimondja, hogy mire kell fedezetet nyújtania a díjnak, van egy másik törvény a rezsicsökkentés, ami ezzel szembe megy. Mi nem vagyunk jogszabályalkotók, hanem jogalkalmazók. Úgy gondolom, hogy ez a szolgáltatás fenntartható legyen és bizonyos feltételekkel teszi ezt, akkor törvénytértést nem követ el. Szerintem akkor követ el nagyobb

mulasztást, ha nem tesz meg mindent annak érdekében, hogy a szolgáltatás zavartalanul fennmaradjon. Nem szeretném, ha az jönne ki ebből, hogy én zsarolok és követelők, de meg kell állapítanom, hogy köztünk nincsen szerződés. Nyilvánvaló, hogy jövőre már nem akarom megfizetni egész évre ezt az eljárási díjat, ha nem vagyunk szerződésben, ezért az általános felmondási kitételek sem vonatkoznak, mivel nem kell felmondani olyasmit, ami nincs. Nem akarok tisztességtelenül kivonulni ebből a szolgáltatásból, de ha nem tehetek mást, akkor sajnos rövid úton meg kell hogy tegyem, amit nagyon sajnálnék, mert akkor a kollektívának a létszámát kellene csökkentenem 20 %-kal, vagy a munkaidejüket azoknak, akik jelen pillanatban ebben a szolgáltatásban dolgoznak. Nem azt kértem, hogy a mi deficitünket fizessék meg, hanem azt, hogy valamilyen részt vállaljanak és a kintlevőségnek is az 50 %-át kérem. Meg vagyok győződve, hogy ez nem jogszabálysértő. Sorozatban lesznek az országban önkormányzatok, akik kénytelenek lesznek ezt a lépést megtenni, mert másképp nem tudják megoldani a közszolgáltatás fenntartását. Fogadják el, hogy nekem a saját cégem érdekeit kell képviselnem és nem haragból, méregből vagy indulatból teszem amit teszek, hanem kényszerből. Én bízom benne, hogy többségük ezt megérti, de ha nem akkor erre nagyon rövid úton kérek választ, akár most is, mert akkor kénytelen leszek a szükséges lépéseket azonnal megtenni, hogy ebből időben ki tudjak vonulni. Köszönöm szépen.

Szente Béla polgármester: Nem most fogunk erre választ adni, mert a képviselők nem olvasták el ezt a szerződés-tervezetet. Itt olyanok is vannak, amik jobban rávilágítanak dolgokra, ha nem akkor szóban megkapták a választ. Felháborít az, ami nem csak a KÖVÁL Zrt.-nél van, hanem a többi szolgáltatónál is, hogy a kormány lebegteti a 10-20 %-os rezsicsökkentést, a szolgáltató pedig szépen áthárítja a lakosságra. Ez a nesze semmi, fogd meg jól. Nem tudom, hogy tervezhetnek az önkormányzatok a behajtandó pénzüsszegekkel. Azt tudom mondani, hogy napokon belül választ fogunk adni erre a szerződés-tervezetre, gondolom ez még elfogadható, mert időben még benne vagyunk. Minden képviselőtől azt kérem, hogy legjobb belátása és az ésszerűség szerint döntsön.

Takács Endre KÖVÁL Zrt. elnök, igazgató: Megkérdezték az embereim, akik megszokták és úgy gondolom egy normális helyen ez nem is szokatlan, hogy karácsony előtt kapnak-e egy kis plusz pénzt vagy csomagot. Én azt mondtam az embereimnek, hogy vegyék elő a csekkjüket, nézzék meg azt a narancssárga csíkot, és ott van a karácsonyi pénzük, ahol le van írva, hogy a rezsicsökkentéssel mennyit spórolt meg. Az a baj, hogy amit nálam megspóroltak, azt nem az én 100 emberemnek juttatják el, hanem mondjuk 10.000 lakosnak. Nem akarok politizálni, de ezt a rezsicsökkentést úgy is meg lehetett volna oldani, hogy a 27 % adóból 22-t elenged. A világon sehol nincs, hogy a vízre 27 % Áfa legyen. Megköszönöm, hogy meghallgattak, ha nem találkoznánk már az idén, mindenkinek kellemes ünnepeket kívánok.

Szente Béla polgármester: Mi is köszönjük, hogy eljött.

15:25 perckor Takács Endre KÖVÁL Zrt. elnök, igazgatója távozik a teremből.

Szente Béla polgármester: Csak azért mondtam, hogy nem most adunk választ, mert nem olvastátok el azt, amit nekem átküldött e-mailben pár órával ezelőtt. Két mondat, nagyon megütötte a fülem. Az egyik, hogy egyedüli behajtási mód a NAV által. Tehát rajtunk nem tudja behajtani. Ha ezt bevállaljuk közvetett támogatásnak minősül, ami törvénytelen.

Balogh Gábor képviselő: Utána jönne a többi szolgáltató, villany, gáz.

Szente Béla polgármester: Örülök, hogy itt van az újság képviselője, ezt meg kell írni, hogy köszönjük az ilyen rezsicsökkentést, amikor sorban kopogtatnak a szolgáltatók és ránk akarják

hárítani. Az önkormányzat, a lakosság és a szolgáltató majd tudja le egymásközt.

Nem véletlen, hogy a NAV is csak a 2012-es évet vállalta át, hiszen törvénytelen. Ezt elmondtam a PTB ülésen is. Egy évet le kell zárni és benyelve veszteségnek, vagy nem zárja le, de akkor nem tud tovább lépni. Innentől kezdve nem tudom milyen jogcím alapján vállalható be. Aggályom még mindig, hogy 60 %-ról csökkentette 50 %-ra, de mi az az 50 %? Nem tudom megjósolni, mert nem vagyok jó, hogy mi az az összeg, amit be tudok hajtani. Akkor mit tervezek be a költségvetésbe? Három szolgáltatóval tárgyaltam még a KÖVÁL Zrt.-n kívül, akik közül csak egyetlen egy mondta, hogy a 20 %-os rezsicsökkentésbe szálljon be az önkormányzat. A többinek nem volt veszteséges az év?

A gazdatelepülés Monor biztos mindent elkövet, hogy a legnagyobb bevételük és a legkisebb veszteségük keletkezzen. Én meg azt mondom, hogy ne pont Monorierdő legyen, aki a legnagyobb szeletet vállalja abból, hogy a kieső költségét, nyereségét megfizesse.

Azt is sérelmeztem, és szóvá tettem neki, ha mi ilyen jó szerződő partnerei vagyunk, akkor mért nem egyenlő feltételeket ajánlott fel. Nem mindenkinek ugyan ezt a százalékot adta, mert az összes településsel beszéltem, ahol jelen van a KÖVÁL Zrt. Nekünk az egyik legrosszabbat adta. Erre nem tudott válaszolni, de ha ezt felhánytorgatom itt, akkor vitába torkollik az ülés. Ha kell rendkívüli ülésen döntünk napokon belül, miután elolvastátok. Valamelyik szolgáltatóval meg kell kötnünk a szerződést, hogy januártól megoldott legyen akadálymentesen a szemétszállítás.

Balogh Gábor képviselő: Ez úgy hangzott el tőle, mint egy fenyegetés. A hangsúly az volt, hogy ő megteszi a szükséges lépéseket, ezért kell nekünk is megtenni a szükséges lépéseket.

Szente Béla polgármester: A felhatalmazást a Képviselő-testület adja. A Képviselő-testületnek kell kitalálni, hogy hogyan kötünk szerződést.

Borbás Elvira képviselő: Takács úr azt mondta, hogy ő a cége érdekeit képviseli. Én úgy gondolom, hogy mi pedig az önkormányzatot képviseljük és természetesen mi is azt szeretnénk, ha minél több pénz maradna itt. Nem tudjuk betervezni, mert törvénytelen, tehát nem is érdemes tovább beszélni erről. Törvénytelen dologba nem fogunk belemenni, bárki jön ide, bármit fog mondani.

Szente Béla polgármester: Mivel a legutóbbi találkozásunk óta Takács úr néhány órán belül tudott szolgálni egy újabb átdolgozott szerződés-tervezettel, úgy gondolom adjunk egy utolsó lehetőséget, hogy vegyük ki belőle az 50 %-ot. A nyereségből nem részesülünk, akkor a veszteségből miért részesedjen az önkormányzat. Én ezt nem ígérhetem meg a lakosság kárára.

Szalai Gábor képviselő: Pontosan ezt akartam mondani, hogy 7 éve váltunk le Monorról, 7 év alatt egyszer sem kerestek meg minket, hogy ennyi nyereséggel zártunk, tessék itt van 2 Ft. Amikor bajban van, mert főntről megkapták a megszorításokat, akkor azt rögtön ránk akarja terhelni. Kicsit szégyen.

Dzsupin Imréné képviselő: Az a meglátásom, ha rendkívüli képviselő-testületi ülést kell tartanunk, akkor más szolgáltatótól is be kell kérni írásos anyagot, hogy tisztában legyünk azzal, hogy más szolgáltató mennyiért végezné el a feladatokat. Akkor már a KÖVÁL Zrt. elé is oda lehetne tenni. Az idő rövidege miatt muszáj megtenni a lépéseket.

Szente Béla polgármester: Takács úr nagyon jól tudja, hogy tárgyaltam más szolgáltatóval és körbe jártam a többi települést. Egyik sem adott más árat, hiszen ezek szabott árak, de két szolgáltató nem foglalta bele a közös teherviselést.

Szalai Gábor képviselő: A polgármester úr a szerződéskötésre kérje be az árajánlatokat és akkor már tudunk dönteni.

Szente Béla polgármester: Mint mondtam még egy kísérletet teszek, ha elengedi az 50 %-ot, akkor a megszokott szolgáltató fogja végezni a feladatot. Hiszen Takács úr is elmondta, hogy neki kötelező elhordani a szemetet, de ha holnaptól nem kérjük a szolgáltatását, akkor onnantól másik szolgáltató eltudja kezdeni a szolgáltatást.

Borbás Elvira képviselő: Kérem, hogy tájékoztassuk Takács urat, hogy az önkormányzat nem tudja felvállalni a közös teherviselést.

Szente Béla polgármester: Így akarom felvenni vele a kapcsolatot, ezért arra kérjük a KÖVÁL Zrt.-t. Méltányoljuk, hogy 60 %-ról levitte a követelését 50 %-ra. Azt szeretném, ha még jobban levinné nullára, tehát engedje el. Ha ő nem tudja betervezni, hogy mennyi lesz a kieső összeg, én honnan mondjam meg?

Balogh Gábor képviselő: Elhangzott, hogy december 31-ig köteles elhordani a szemetet, tehát nem kötünk mást szolgáltatóval szerződést csak 2014. január 1. nappal.

Szente Béla polgármester: Igen. A döntésről mindenféleképpen értesíteni kell. Tehát az a kérése a Képviselő-testületnek, hogy ezekkel a feltételekkel vegyem fel a KÖVÁL Zrt.-vel a kapcsolatot, a többi szolgáltatótól pedig kérjek be árajánlatot.
Kérem a Képviselő-testületet, aki ezzel a javaslattal egyetért az kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
211/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

a KÖVÁL Zrt. ajánlatáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szente Béla polgármester vegye fel a kapcsolatot a KÖVÁL Zrt.-vel és tárgyaljon az önkormányzatot érintő 50 %-os teherviselés törléséről a szerződés-tervezetből.
Keresse meg a többi szolgáltatót és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra az árajánlatokat kérje be.

Határidő: azonnal

Felelős: Szente Béla polgármester

Szente Béla polgármester: Ezt a napirendet lezártuk, most következnek az interpellációk, kérdések.

Interpellációk, kérdések

Dzsupin Imréné képviselő: Több lakos jelezte, hogy a temetőbe vezető utcán egy kocsi is alig fér el, főleg temetés idején. Azt kérem, hogy a temetőbe vezető utcában lévő üres telkek és az ott lakó tulajdonosokat szólítsuk fel, hogy a portájuk előtti részt tegyék rendbe, mert nem lehet rendesen

közlekedni. Aki járt mostanában a temetőbe láthatta, hogy nagyon rossz körülmények vannak az utcában.

Azt is kérném, hogy a későbbiekben, tavasszal a Gólya utcát tegyék rendbe. Fel van szórva mart aszfalttal, de nagyon nagy gödrök vannak.

Szente Béla polgármester: A műszakos kollégának jeleztem, ki vannak gyűjtve a tulajdonosok. Fogok szólni, hogy küldje ki a felszólításokat. Az útjavításba nem csak a Gólya utca, hanem más utcák is be vannak tervezve, melyek még nem voltak mart aszfalttal leszórva. Az Ősz utcából is érkezett jelzés, ahol a templom van, hogy a mart aszfalttal le lett szórva, de nagyon nagy gödrök keletkeztek.

Balogh Gábor képviselő: A Rózsa utca egy része szinte járhatatlan. Olyan helyen keletkeztek kátyúk, hogy lehetetlen kikerülni. Ezek nem nagy kátyúk, de mélyek.

Szente Béla polgármester: Erre is van egy javaslat. A Vadász utca lakói azzal a kéréssel fordultak hozzánk, ha az önkormányzat hozzájárul nekik is hozzájárulnának az útjavításhoz, vagyis a szilárd útburkolat megvalósításához. Mivel év vége van és a költségvetésünknek is teljesen végén vagyunk, javaslatom a következő. Megbíznám Balogh Gábor képviselő társamat, hogy a lakosokat szólítsd fel, járd végig, készíts egy közvélemény kutatást, ha „x” összeggel hozzájárulnak az út javításához, akkor akár egy-két hónapon belül megvalósulhatna az út javítása aszfalttal. De úgy, hogy egy kicsit több odafigyelést kérnénk, mint amikor betonnal volt kipótolva a kátyú és volt olyan lakos aki kiment locsolni és volt aki nem, hanem még direkt bele is ment autóval. Az ott lakók érdeke is, hogy ne tátongjanak a kátyúk az épült vagy kocsibejáró előtt.

Balogh Gábor képviselő: Elhangzott a polgármester úrtól, hogy az önkormányzat is ebbe beszáll. Lehet azt tudni, hogy milyen szinten, hogy ha a közvélemény kutatás során kérdésként felmerül tudjak válaszolni.

Szente Béla polgármester: Akkor tudok erre válaszolni, ha fel lesz mérve, hogy mennyi kátyú van, az mennyi m².

Balogh Gábor képviselő: Ezt elfogadom, ki fogjuk számolni, hogy mennyi m².

Szente Béla polgármester: A felmérést nem most kellene kezdeni, mert december 21-től közigazgatási szünet van, döntés nem fog születni, a nyilatkozatok sem lesznek még meg. Ha januárban bejön a nagy fagy és a hó is, akkor ezeknek a kátyúknak az állapota tovább fog romlani. Tavasszal kellene felmérni, mert akkor lehetne hatékonyabb munkát végezni.

Dzsupin Imréné képviselő: Az orvosi rendelő előtt is van egy nagy kátyú, ami mostanában keletkezett. Azt mielőbb meg kell szüntetni, mert nagyon sokan járnak autóval, babakocsival, gyalogosan az orvosi rendelőbe, nehogy pont a rendelő előtt történjen valami baj.

Szalai Gábor képviselő: A parkban működnek a kamerák?

Szente Béla polgármester: Szerintem nem.

Szalai Gábor képviselő: Két kandeláber megint le van törve, emiatt van ott zárlat. Ha működött volna a kamera, meg lehetett volna nézni, hogy ki törte le. Van egy kamera beruházásunk, ami nem működik, a többi kérdésem így tárgyaltanná vált, mint ahogy van egy szobrunk, ami nem szobor. Akkor nincs kihez fordulnunk a kárigény végett.

Szente Béla polgármester: Kárigény végett nincs. Sajnálatosnak tartom, hogy a lakosságnak olyan igényei vannak, hogy a panaszáradat jön. Senki nem hajlandó a saját környezetéért tenni. Mindenki megmondja, mindenki okos, csak nem hajlandó a saját környezetéért tenni, még azok se, akiknek feladata lenne. Én megértelek, végre világítottak a lámpák, mert nem tudom hanyadszor meg lettek javítva. Megint megtalálták a lehetőségét annak, hogy hogyan lehet kárt tenni, hogyan lehet zárlatot okozni, hogy megint minden sötétségbe boruljon.

Szalai Gábor képviselő: Van egy kamera rendszerünk, kérdésem miért nem működik, hogy megtudhatnánk ki okozza ezeket a károkat.

Szente Béla polgármester: Aki jogosult lenne megnézni az tett egy olyan kijelentést, hogy őt nem érdekli, még a rendőrség felhívására sem. Arra kérem a Képviselő-testületet, hogy hozzon másik döntést és bízson meg más személyt, hogy visszanezhesse azt a felvételt, jogosult legyen a rendőrségnek átadni bizonyítékként.

Szalai Gábor képviselő: Akkor hozunk egy döntést. Volt egy beruházás kamera rendszerre, van egy rögzítő egységünk, hozunk most egy döntést, hogy jövő héttől ki nézheti meg. Van már egy KMB-sünk és vele még valaki.

Szente Béla polgármester: A KMB-s ideiglenesen van megbízva lehet, hogy 6 hónap múlva megint másik rendőrünk lesz. Én egy stabil emberre gondolnék, mondjuk egy önkormányzati dolgozó. Itt van a Kft. ügyvezetője is. Legyen kettő, ha az egyik nincs a másik jogosult legyen. Bízson meg a Képviselő-testület, hogy nézzem meg, hogy ki volt az, aki megnézhetette és következő képviselő-testületi ülésre hozunk olyan személyeket, egyeztetve a rendőrséggel, hogy megfelelő legyen az a személy, személyek akik megnézhetik, kezelhetik ezt a rendszert.

Borbás Elvira képviselő: Eddig arról volt szó és a rendőrkapitány úr is azt mondta, hogy a közterület-felügyelő, polgárőr nézheti meg. Ezt a rendeletet nem mi hoztuk.

Szente Béla polgármester: Közterület-felügyelő nincs, polgárőr aki jogosult lenne azt mondta ő nem foglalkozik vele, Simon Gergely nincs, csak kell hoznunk másik döntést. Amilyen jogalap alapján lehetett a Simon Gergely, akkor lehet a műszakos kolléga is, vagy egyesület, Kft., civil szervezet lehet.

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről valamint a lejárt határidejű határozatokról

Szente Béla polgármester: Van-e valakinek kiegészíteni való?
Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót elfogadja.

2.) Tsp: Előterjesztés kemping hasznosítására kiírt pályázatra

Szente Béla polgármester: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság olyan javaslatot tett, hogy ne hívjuk meg csak azokat a személyeket, akik érvényes pályázatot nyújtottak be és Botos Istvánnak írjunk levelet, hogy nem a kiírásnak megfelelően nyújtotta be a pályázatát, vételi szándékot jelentett be. Jeleztük dr. H. Jaromi M. Ali úrnak, hogy várnánk a mai képviselő-testületi ülésre, azt

mondta, hogy lázas betegen fekszik otthon, de jövő héten egy rendkívüli képviselő-testületi ülésre mindenféle képpen szeretne eljönni. Javaslom, hogy december 5-re (csütörtökre) délután 14:30 percre hívjunk össze egy rendkívüli Képviselő-testületi ülést, ahova sok szeretettel várnánk az urat. Kérem, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
212/2013. (XI. 28.) Kt.
határozata**

kemping hasznosítására kiírt pályázatról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2013. december 5-én (csütörtökön) délután 14:30 perckor rendkívüli képviselő-testületi ülést tart, melyre meghívja dr. H. Jaromi M. Ali urat. Botos Istvánt a BNM Consulting Kft. igazgatóját levélben kell értesíteni, hogy pályázatát nem a kiírásnak megfelelően adta be.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester

3.) Tsp: Előterjesztés régi önkormányzati épület hasznosítására kiírt pályázatra

Sente Béla polgármester: Egy pályázat érkezett, mely nem arról szól, amire a kiírás meg volt hirdetve. Az urat hívtam a mai ülésre, sajnálom, hogy nincs itt, hogy elmondta volna hogy képzelte el a dolgokat, mert ezen elmenni nem nagyon lehet. Ha csak az első három pontot nézem, aminek meg kell felelni, az nem szerepel benne. Tulajdon képpen érvényes pályázat nem érkezett.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a benyújtott pályázatot ne fogadja el, mivel a pályázati kiírásnak nem felel meg.

Aki a javaslattal egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
213/2013. (XI. 28.) Kt.
határozata**

régi önkormányzati épület hasznosítására kiírt pályázatról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a beérkezett egy darab pályázatot nem fogadja el, mivel a pályázati kiírásnak nem felel meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester

4.) Tsp:Előterjesztés a központi orvosi ügyelet ellátására kötött társulási megállapodás megszüntetésére, valamint feladatellátási szerződés jóváhagyására

Szente Béla polgármester: Erre azért van szükség, mert Pilis Város Önkormányzatával álltunk szerződésben. Sok olyan település volt, ahol sok volt a kintlévőség, adósság és nem fizették rendesen a számlát és így Pilis Város Önkormányzatának kellett megfizetnie az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.-nek. Most a szolgáltató Kft.-vel kötünk szerződést. Határozati javaslat: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a központi orvosi ügyeleti rendszer (telephely: 2721 Pilis, Szent István park 1.) folytonosságának biztosítása érdekében feladatellátási szerződést köt 2014. január 01. napjától az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 1131 Budapest, Topolya utca 48.). Felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződést aláírja. Felelős: Szente Béla polgármester, határidő: azonnal és 2013. december 31.

Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
214/2013. (XI. 28.) Kt.
határozata**

Központi orvosi ügyelet ellátására feladatellátási szerződés jóváhagyásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a központi orvosi ügyeleti rendszer (telephely: 2721 Pilis, Szent István park 1.) **folytonosságának biztosítása érdekében** feladatellátási szerződést köt 2014. január 01. napjától az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 1131 Budapest, Topolya utca 48.)

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződést aláírja.

Határidő: azonnal és 2013. december 31.

Felelős: Szente Béla polgármester

FELADAT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

Központi Orvosi ügyeleti szolgálatának ellátására

Mely létrejött egyrészről

Monorierdő Község Önkormányzata

2213 Monorierdő, Szabadság u 50/A.

Képviseli: Szente Béla polgármester,

mint megbízó(a továbbiakban: Megbízó)

másrészről

Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft.

1131 Budapest, Topolya utca 4-8.

Képviseli: Rédei József ügyvezető,

mint megbízott (továbbiakban megbízott)

között a háziorvosi feladatok munkaidőn kívüli ellátását biztosító ügyeleti szolgálat önkormányzati egészségügyi szolgáltatónál való biztosításáról az alábbi feltételekkel:

1. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 14/2013. (XI. 28.) Kt. határozatával elfogadta a Pilis központtal működő, a megbízó önkormányzat illetékességi területére is kiterjedő központi orvosi ügyelet biztosítására vonatkozó társulási megállapodást, melyben az Emergency Service Kft.-t látja el Monorierdő közigazgatási területén a központi orvosi ügyelet alapfeladatot.
2. Megbízó megbízza megbízottat, hogy ezen szerződésben és a vonatkozó hatályos jogszabályokban rögzített előírások szerint az ellátási területen központi ügyeleti szolgálatot működtessen Pilis központtal. Megbízott a megbízást elvállalja. A megbízott által működtetett ügyeleti szolgálat a település lakosságát látja el az ügyeleti rendelőben, illetve a beteghez történő kiszállással.
3. Gondoskodik sürgős szükség esetén a betegnek az illetékes egészségügyi intézménybe történő szállíttatásáról. Megbízott minden más feladatát a hatályos 4/2000. számú (II. 25.) EüM rendelet és 24/2000. (IX.25) számú EüM rendelet, valamint a 60/2003. számú ((X.20.) ESzCsM rendeletben foglaltak szerint látja el.
4. Megbízott a központi orvosi ügyeleti szolgálatot munkanapokon 16 órától másnap reggel 08 óráig, pénteki napokon 14 órától, illetve munkaszüneti napokon, ünnepnapokon 08 órától másnap 08 óráig, teljes 24 órában látja el.
5. Megbízott az ügyeleti rendelőben a 06- 29/496-011 telefonvonalon érhető el.
6. Megbízott vállalja, hogy az 1. pontban foglalt feladatokat a sürgősségi betegellátásban gyakorlatot szerzett személyzettel végzi. A hatályos 4/2000. /IL25./ EüM. rendelet 11. § 9. bekezdései alapján.
7. Megbízott vállalja, hogy a feladatellátáshoz biztosított gépjárműben a konvencionális orvosi ügyeleti szakellátáshoz szükséges eszközök, gyógyszerek mellett folyamatosan biztosítja a defibrillátort, reanimációs orvosi táskát, infúziót, életmentő "R" táskát, gyógyszereket, lélegeztetéshez szükséges eszközöket.
8. Megbízó önkormányzat, az 1. pontban foglalt feladatok ellátásáért a mindenkori OEP finanszírozás összegén túl, melyre a szolgáltató közvetlen finanszírozási szerződést köt, a 2014. évben 259 414.-Ft/hó, azaz kettő-százötvenkilenc ezer négyszáztizennégy forint/hónap összeget fizet megbízottnak A kifizetés számla ellenében havonta történik, a számla kézhez vételétől számított 15 napon belül.
9. Megbízott a megbízási díjból biztosítja az ügyeleti szolgálat bérét, annak összes járulékait, a gépkocsi üzemeltetését, üzemanyagát, a gyógyszerek és gyógyászati segédeszközök pótlását, beszerzését, a személyzet munkaruháját, az orvosi textília mosatását, a veszélyes hulladék elszállítását, valamint a szakmai tevékenységhez kapcsolódó felelősségbiztosítást is.

10. Megbízó hozzájárul, hogy fenti tevékenységre megbízott az illetékes Pest megyei OEP-pel szerződést kössön és a tevékenység MEP finanszírozása megbízottat illesse.
11. Megbízott köteles vezetni az előírt betegdokumentációt és adminisztrációt. Köteles folyamatos és naprakész információt szolgáltatni a megbízónak az ÁNTSZ-nek illetve az illetékes háziorvosoknak, az adatvédelmi törvény előírásait figyelembe véve. Megbízott, megbízó kérésére tájékoztatást ad a központi ügyeleti szolgálatról a megbízónak és a település lakosainak. Megbízott köteles a működése során általa kezelt adatbázist megőrizni.
12. Megbízott tudomásul veszi, hogy az ügyelet szakmai felügyeletét az ÁNTSZ illetékes intézete látja el. Ezen szerződésben foglaltak betartását jogosultak ellenőrizni a megbízó, és az általa megbízott személyek.
13. Megbízott felelősséggel tartozik az általa foglalkoztatott személyekért és az általa végzett ügyeleti betegellátásért.
14. Megbízott a tevékenység ellátásához teljesítési segédet (közreműködő) vehet igénybe.
15. A szolgáltatás nyújtásához szükséges gépeket és eszközöket, a hiányzó eszközöket a megbízott biztosítja, illetve kiegészíti a rendeleteknek megfelelően.
16. A szerződő felek kölcsönösen megállapodnak abban, a Szolgáltató – a szolgáltatási szerződés jelen, megkötésével egyidejűleg – kötelezettséget vállal arra, hogy a szolgáltatási szerződésből eredő használat jogánál fogva, az adott egészségügyi feladat ellátására szolgáló albetét 2721 Pilis, Szent István park 1. szám alatti (orvosi rendelő és kiszolgáló helyiségek) használatával összefüggésben felhasznált közüzemi energiát szolgáló közüzemi szerződéseket saját nevében - fizetőként - megköti, és az adott közműgazdálkodó szerv, szervezet által, központi jogszabály, az adott közműgazdálkodó szerv, szervezet által, a Hirdetményben kiadott és közzétett közüzemi energia díjakat (díjféleségeket) az adott közműgazdálkodó szerv, szervezet Üzletszabályzatában, Általános Szerződési Feltételeiben, továbbá az egyéni fogyasztói előfizetői szerződésben foglalt feltételekkel és határidőre és folyamatosan megfizeti (víz, szennyvíz, villamos energia, gáz, kábel tv, internet, telefon).
17. Ezen feladatellátási szerződés 2014. január 01-jén lép hatályba és határozatlan ideig van érvényben, annak elválaszthatatlan részét képező mellékletével együtt. Az ügyeleti szolgálatot megbízott folyamatosan köteles ellátni. Ezen szerződést bármelyik fél írásban három hónapos felmondási idővel felmondhatja.
18. A felek esetleges jogvitáik elbírálására kikötik a Budapest Környéki Bíróság kizárólagos illetékességét.
19. Ezen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. megbízásra vonatkozó szabályai, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadóak.

Ezen megbízási szerződést a szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták. Készült 7 eredeti példányban.

Monorierdő, 2013.

.....

..... Megbízó

Megbízott

Monorierdő Község Önkormányzata

Emergency Service Kft.

A Megbízó képviselője tájékoztatja a Szolgáltató képviselőjét arról, hogy a szolgáltatási szerződés egy példányát - tájékoztatásul - kapja:

- 1./ Megbízó (3 pld.),
- 2./ Szolgáltató (2 pld.),
- 3./ ÁNTSZ Közép-magyarországi Regionális Intézete (1 pld.),
- 4./ OEP Közép-Magyarországi Regionális Igazgatósága (1 pld.),

Szente Béla polgármester: A másik határozati javaslat: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pilis-Nyáregyháza-Káva-Monorierdő-Bénye települések által központi orvosi ügyeleti rendszer (telephely: 2721 Pilis, Szent István park 1.) létrehozására vonatkozó társulási megállapodást, a társulási megállapodás 12. a) pontja alapján közös megegyezéssel 2013. december 31. napjával megszünteti. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről, a határozatkivonat megküldésével írásban értesítse Pilis Város, Nyáregyháza Község, Káva Község, valamint Bénye Község Önkormányzatok Képviselő-testületeit. Felelős: Szente Béla polgármester, határidő: azonnal.

Kérem aki egyetért kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
215/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

Központi orvosi ügyelet ellátására kötött társulási megállapodás megszüntetéséről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pilis-Nyáregyháza-Káva-Monorierdő-Bénye települések által központi orvosi ügyeleti rendszer (telephely: 2721 Pilis, Szent István park 1.) létrehozására vonatkozó társulási megállapodást, a társulási megállapodás 12. a) pontja alapján közös megegyezéssel 2013. december 31. napjával megszünteti.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről, a határozatkivonat megküldésével írásban értesítse Pilis Város, Nyáregyháza Község, Káva Község, valamint Bénye Község Önkormányzatok Képviselő-testületeit.

Határidő: azonnal

Felelős: Szente Béla polgármester

ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK MEGSZÜNTETÉSE

Pilis Városa, Monorierdő községe, Nyáregyháza községe, valamint Káva és Bénye települések az egészségügyi alapellátásához kapcsolódó összevont, központi orvosi ügyeleti rendszerének közös működtetésére, fenntartására vonatkozó társulási megállapodást (a továbbiakban: társulási megállapodás) kötöttek 2007. április 25-én.

1./ A Társulás alap adatai:

1.1. A Társulás neve:

Pilis-Nyáregyháza-Monorierdő-Káva-Bénye Központi Orvosi Ügyeleti Szolgálat.

1.2. A Társulás székhelye, telephelye:

2721. Pilis, Szent István park 1.

1.3. A Társulás működési területe:

a Társulásban részt vevő, társult települési önkormányzatok teljes közigazgatási területe.

2. A Társulást megszüntető szervek nevei:

Pilis Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (gesztor települési önkormányzat)

székhelye: 2721 Pilis, Kossuth L. u. 47.

adószáma: 15730655-2-13

képviseli: Szabó Márton polgármester

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

székhelye: 2213 Monorierdő, Béke köz 13.

adószám: 15590208-2-13

képviseli: Juhász Sándor polgármester

Nyáregyháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete

székhelye: 2723. Nyáregyháza, Nyáry Pál u 37.

adószám: 15441946-2-13

képviseli: Mészáros Sándor polgármester

Bénye község Önkormányzatának Képviselő-testülete

székhelye: 2216 Bénye, Fő u. 74.

adószám: 15441678-2-13

képviseli: Racskó Károly polgármester

Káva község Önkormányzatának Képviselő-testülete

székhelye: 2215 Káva, Pilis út 1.

adószám: 15441685-1-13

képviseli: Veszteg Zsolt polgármester

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 146. § (1) bekezdése értelmében, valamint a társulási megállapodás 12. pont a) bekezdése szerint 2013. december 31-i hatállyal az alábbiak szerint állapítja meg.

3. Megszűnés módja:

jogutód nélküli megszűnése

4. Megszűntetés időpontja:

2013. december 31.

5. Megszűntetés oka:

A tagok egyedi döntései alapján közös megegyezéssel.

6. A Megszűntetett társulás jogairól és kötelezettségeiről való rendelkezés:

A társulás vagyonnal nem rendelkezik annak felosztásáról nem kell rendelkezni, a társulás kötelezettséggel nem rendelkezik, a tagoknak elszámolni egymással nem kell.

Záradék:

Szerződő felek a jelen megállapodást – mint akaratukkal mindenben megegyezőt, - az alulírott napon és helyen aláírták.

Jelen megállapodást Pilis Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013.én megtartott ülésén meghozott/2013. (.....) sz. önkormányzati határozatával hagyta jóvá.

Jelen megállapodást Nyáregyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013.....én megtartott ülésén meghozott/2013. (.....) sz. önkormányzati határozatával hagyta jóvá.

Jelen megállapodást Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013.....én megtartott ülésén meghozott/2013. (.....) sz. önkormányzati határozatával hagyta jóvá.

Jelen megállapodást Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013.november 28-án megtartott ülésén meghozott 215/2013. (XI. 28.) sz. önkormányzati határozatával hagyta jóvá.

Jelen megállapodást Bénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a a 2013.....én megtartott ülésén meghozott/2013. (.....) sz. önkormányzati határozatával hagyta jóvá.

Pilis, 2013. hónap napján.

Nyáregyháza, 2013. hónap napján

.....
Pilis Város Önkormányzata

.....
Nyáregyháza Község Önkormányzata

Káva, 2013. hónap napján.

Monorierdő, 2013. hónap napján.

.....
Káva Község Önkormányzata

.....
Monorierdő Község Önkormányzata

Bénye, 2013. hónap napján

.....
Bénye Község Önkormányzata

5.) Tsp: Előterjesztés Szécsényi Pál kérelme térítésmentes terembérletre

Szente Béla polgármester: Három időpontra adta be a kérelmét. Az első időpontra túl vagyunk, nem tudom, hogy használta vagy nem. A másik két időpont november 30 és december 14. Úgy gondolom nem áll módunkban biztosítani, több okból is kifolyólag. Van egy határozatunk is, hogy fűtési időszakban nem adjuk ki a tornatermet. A másik ok, hogy november 30-án bált rendeznek, december 14-én pedig a karácsonyi ünnepséget.

Borbás Elvira képviselő: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság olyan döntést hozott, hogy Szécsényi Pál másik időpontokat jelöljön meg, mert amit megadott már foglalt.

Szente Béla polgármester: Beszéltem vele, neki csak a hétvége jó és az idő rövidege miatt nem tudott másik időpontot megadni. Nem tudunk miről tárgyalni. Határozati javaslat: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a FOCI SULI részére a 2013. november 30-án és 2013. december 14-én 10.00 -12.00 időtartamra az Önkormányzat tulajdonában lévő tornatermet térítésmentesen nem biztosítja. Egyúttal nem hagyja jóvá a polgármester 2013. november 16-i időpontra vonatkozó tornaterem biztosítására tett intézkedését, mivel ilyen intézkedés nem történt. Nem hatalmazza fel a polgármestert és a jegyzőt a terem térítésmentes biztosítására vonatkozó szerződés aláírására. Határidő: azonnal, felelős: Szente Béla polgármester, Vargáné Vass Éva jegyző Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
216/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

a FOCI SULI részére a tornaterem térítésmentes biztosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a FOCI SULI részére a 2013. november 30-án és 2013. december 14-én 10.00 -12.00 időtartamra az Önkormányzat tulajdonában lévő tornatermet térítésmentesen nem biztosítja.

Egyúttal nem hagyja jóvá a polgármester 2013. november 16-i időpontra vonatkozó tornaterem biztosítására tett intézkedését, mivel ilyen intézkedés nem történt.

Nem hatalmazza fel a polgármestert és a jegyzőt a terem térítésmentes biztosítására vonatkozó szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szente Béla polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

6.) Tsp: Előterjesztés Kozmáné Leé Anikó kérelme térítésmentes terembérletre

Szente Béla polgármester: A Fekete István Általános Iskola Szülői Munkaközössége kéri 2013. november 30-ára a tornatermet, mert jótékonysági bált szeretnének rendezni. Felolvastam a határozati javaslatot: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Monorierdei Fekete

István Általános Iskola Szülői Munkaközössége részére a 2013. november 30-án 19.00 órai kezdettel megrendezendő rendezvényhez az Önkormányzat tulajdonában lévő tornatermet térítésmentesen biztosítja. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a terem térítésmentes biztosítására vonatkozó szerződés aláírására. Határidő: azonnal, felelős: Sente Béla polgármester, Vargáné Vass Éva jegyző.

Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
217/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

**a Monorierdei Fekete István Általános Iskola Szülői Munkaközössége részére a tornaterem
térítésmentes biztosításáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Monorierdei Fekete István Általános Iskola Szülői Munkaközössége részére a 2013. november 30-án 19.00 órai kezdettel megrendezendő rendezvényhez az Önkormányzat tulajdonában lévő tornatermet térítésmentesen biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a terem térítésmentes biztosítására vonatkozó szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

15:30 perctől 15:35 percig szünet.

**7.) Tsp: Előterjesztés az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 2014. évi
rendezvény tervére**

Borbás Elvira képviselő az OKKSB elnöke: A kiküldött anyaghoz képest úgy módosult a rendezvényterv, hogy április hónapban nem lesz rendezvény, ott lett volna a tömegsport - „Sportolj az egészségedért”, ezt szeptemberre tettük át. Az augusztust kiegészítettük az augusztus 20-ai rendezvénnyel, novemberre betettük a Márton-napi felvonulást. Más változás nincs.

Sente Béla polgármester: Felolvasnám a határozati javaslatot a módosításokkal: **A Képviselő-testület a 2014. évi rendezvénytervében szerepelteti az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára március hónapban: március 15. és testvér települési találkozó, május hónapban:Gyermeknap a környezetvédelem és az egészséges életmód jegyében, június hónapban: falunap, augusztus hónapban: augusztus 20., szeptember hónapban: szüreti felvonulás, Tömegsport - „Sportolj az egészségedért”, október hónapban: idősök napja és október 23., november hónapban: Márton-napi felvonulás, december hónapban: karácsonyi ünnepség rendezvényeket. Határidő: azonnal, felelős: polgármester, jegyző**
Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
218/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

az Oktatási Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 2014. évi rendezvénytervéről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi rendezvénytervében szerepelteti az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára

-március hónapban:	március 15. és testvér települési találkozó
-május hónapban:	Gyermeknap a környezetvédelem és az egészséges életmód jegyében
-június hónapban:	falunap
-augusztus hónapban:	augusztus 20.
-szeptember hónapban:	szüreti felvonulás, Tömegsport - „Sportolj az egészségedért”
-október hónapban:	idősek napja és október 23.
-november hónapban:	Márton-napi felvonulás
-december hónapban:	karácsonyi ünnepség

rendezvényeket.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

8.) Tsp: Előterjesztés az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 2014. évi költségvetési koncepciójára

Borbás Elvira képviselő az OKKSB elnöke: Két rendezvényt tettünk még hozzá, a testvér-települési találkozót, melyre 100 E Ft-ot terveztünk be, az augusztus 20-át amire 200 E Ft-ot terveztünk be, így az összeg 2.470 E Ft-ra módosul, illetve a könyvtár kialakítására 1,5 Mft-ot javasol a bizottság.

Szente Béla polgármester: Határozati javaslat: A Képviselő-testület – tekintettel a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javaslatára az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság rendezvénykeretét a 2014. évi költségvetésben 2.470.000.-Ft-ban, a nyári táboroztatáshoz hozzájárulást 300.000.-Ft-ban, a reklám- és propaganda kiadásokat 800.000.-Ft-ban állapítja meg, valamint könyvtár kialakítására 1.500.000.- Ft-ot tervez be. Határidő: azonnal, felelős: polgármester, jegyző

Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
219/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 2014. évi költségvetési keretéről

A Képviselő-testület – tekintettel a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javaslatára – az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság rendezvénykeretét a 2014. évi költségvetésben 2.470.000.-Ft-ban, a nyári táboroztatáshoz hozzájárulást 300.000.-Ft-ban, a reklám- és propaganda kiadásokat 800.000.-Ft-ban állapítja meg, valamint könyvtár kialakítására 1.500.000.- Ft-ot tervez be.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

9.) Tsp: Előterjesztés a Csicsergő Óvoda vezetőjének beszámolójára

Borbás Elvira képviselő az OKKSB elnöke: A Csicsergő Óvoda vezetője jelen volt a bizottság ülésén. Szóban is elmondta, amit leírt. Ott megköszöntük a vezető és a pedagógusok munkáját. Elfogadtuk a beszámolót.

Sente Béla polgármester: Határozati javaslat: A Képviselő-testület – tekintettel az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára – elfogadja a Csicsergő Óvoda vezetőjének 2012/2013. tanévről szóló beszámolóját. Határidő: azonnal, felelős: polgármester.
Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 220/2013. (XI. 28.) Kt. határozat

a Csicsergő Óvoda vezetőjének beszámolójáról

A Képviselő-testület – tekintettel az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára – elfogadja a Csicsergő Óvoda vezetőjének 2012/2013. tanévről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester

10.) Tsp:Előterjesztés az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság 2014. évi rendezvénytervére

Dzsupin Imréné képviselő az EKSZB elnöke: Módosult a 2014. évi rendezvénytervünk. Április hónapról szeptember hónapra tettük át a Tömegsport „Sportolj az egészségedért” rendezvényt, június hónapban szeretnénk még egy rendezvényt az egészségnapot, ahol gyerekeknek és a felnőtt lakosságnak szűréseket tartanánk. Ehhez a védőnőket és a gyermekorvost szeretnénk megkérni. A többi rendezvény marad változatlanul.

Sente Béla polgármester: Határozati javaslat: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság javaslatára – az előterjesztést megtárgyalta és a javaslatot a 2014. évi rendezvénytervében az alábbiak szerint szerepelteti: márciusi hónapban: március 15., május hónapban: gyermeknap a környezetvédelem jegyében, júniusban falunap a környezetvédelem és az egészséges életmód jegyében, Tiszta Udvar, Rendes Ház, Szép Környezet, Jó Közérzet pályázat , egészségnap egybe kötve szűrésekkel,

szeptemberben: szüreti felvonulás, tömegsport „Sportolj az egészségedért”, októberben: idősök napja, október 23., novemberben: faültetés, decemberben: karácsonyi ünnepség. Határidő: folyamatos, felelős: polgármester, EKSZB elnöke
Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
221/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság a 2014. évi rendezvénytervről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság javaslatára – az előterjesztést megtárgyalta és a javaslatot a 2014. évi rendezvénytervében az alábbiak szerint szerepelteti:

Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság rendezvényterve 2014.

Hónap	Rendezvény
Március	Március 15.
Május	Gyermeknap a környezetvédelem jegyében
Június	Falunap a környezetvédelem és az egészséges életmód jegyében, Tiszta Udvar, Rendes Ház, Szép Környezet, Jó Közérzet pályázat, Egészségnap egybe kötve szűrésekkel.
Szeptember	Szüreti felvonulás, Tömegsport „Sportolj az egészségedért
Október	Idősök napja, Október 23.
November	Faültetés
December	Karácsonyi ünnepség

Határidő: folyamatos

Felelős: Sente Béla polgármester

Dzsupin Imréné EKSZB elnöke

11.) Tsp:Előterjesztés az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság 2014. évi költségvetési koncepciójára

Dzsupin Imréné képviselő az EKSZB elnöke: Az előterjesztésünket a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság is elfogadásra javasolta. 1 M Ft-ot kértünk elkülöníteni. Kérem ennek elfogadását.

Sente Béla polgármester: Határozati javaslat: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javaslatára – az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság költségkeretét a rendezvényekre 2014. évi költségvetésben 1.000.000.- Ft-ban állapítja meg. Határidő: folyamatos, felelős: polgármester, EKSZB elnöke.

Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
222/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság 2014. évi költségvetési keretéről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javaslatára – az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság költségkeretét a rendezvényekre 2014. évi költségvetésben 1.000.000.- Ft-ban állapítja meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Sente Béla polgármester

Dzsupin Imréné EKSZB elnöke

**12.) Tsp:Előterjesztés a 2014. évi környezetvédelmi alapként felhasználható
pénzeszközökre**

Dzsupin Imréné képviselő, EKSZB elnöke: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolta. 450 E Ft-ot kértünk az alapból, ez ugyan az az összeg, mint amit tavaly kértünk. Kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el.

Sente Béla polgármester: Határozati javaslat: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi szintű környezetvédelmi szabályokról szóló 9/2008.(VII.1.) Kt. rendelet 9. § (7) bekezdésében felsorolt célok alapján a környezetvédelmi alapból a helyi védettségű természeti értékek felhasználására, állaguk megóvására; felszíni és felszín alatti vizek minőségi és mennyiségi megőrzésére; a környezetvédelemről szóló tájékoztatások, előadások költségeinek fedezésére; környezetvédelem szerveződésének támogatására; fák, fasorok és egyéb községi zöldterület létesítésére, állapotának javítására; Tiszta Udvar Rendes Ház, Szép Környezet, Jó Közérzet mozgalom támogatására az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottságnak a 2014. évi költségvetésben 450.000.- Ft-ot biztosít. Határidő: folyamatos, felelős: polgármester, EKB elnöke.

Aki ezzel egyetért kérem szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
223/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

a 2014. évi környezetvédelmi alapként felhasználható pénzeszközök felhasználásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi szintű környezetvédelmi szabályokról szóló 9/2008.(VII.1.) Kt. rendelet 9. § (7) bekezdésében felsorolt célok alapján a környezetvédelmi alapból a helyi védettségű természeti értékek felhasználására, állaguk megóvására; felszíni és felszín alatti vizek minőségi és mennyiségi megőrzésére; a környezetvédelemről szóló tájékoztatások, előadások költségeinek fedezésére; környezetvédelem

szerveződésének támogatására; fák, fasorok és egyéb községi zöldterület létesítésére, állapotának javítására; Tiszta Udvar Rendes Ház, Szép Környezet, Jó Közérzet mozgalom támogatására az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottságnak a 2014. évi költségvetésben 450.000.- Ft-ot biztosít.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szente Béla polgármester

Dzsupin Imréné EKB elnöke

13.) Tsp: Előterjesztés a Képviselő-testület 2014. évi üléstervének megállapítására

Szente Béla polgármester: Kérem, ha van valakinek hozzászólása, vagy kiegészíteni valója, ami esetleg elkerülte a figyelmem. Ha nincs észrevétel a határozati javaslat: A Képviselő-testület az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (II.21.) Kt. rendelet 26.§-a alapján a 2014. évi üléstervét az alábbiak szerint állapítja meg: A Képviselő-testület 2014. évi ülésterve: január: előterjesztés a 2014. évi költségvetési rendelet megalkotására, /jegyző, polgármester, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság SzMSz szerint/, február: előterjesztés az étkezési normák és térítési díjakról szóló rendelet megalkotására /jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/, itt annyi kiegészíteni valóm lenne, hogy ez nem biztos, hogy februárban lesz. Tudomásom szerint januárban változások lesznek a közétkeztetéssel kapcsolatban. Lehet, hogy már januárban tárgyalni kell. Változtatni lehet. Március-áprilisban: Zárszámadás /jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/, május - júniusban bizottsági elnökök tájékoztatója a bizottság munkájáról, augusztusban ülés szünet 2014. augusztus 1-jétől augusztus 31-ig, szeptemberben féléves beszámoló előterjesztése /jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/, Bizottsági Elnökök tájékoztatója a bizottság munkájáról, októberben intézményvezetők beszámolója /jegyző, polgármester, Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság SzMSz szerint/, Közmeghallgatás, novemberben a gazdálkodás III. negyedévi teljesítéséről tájékoztató /jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/, 2015. évi koncepcióra vonatkozó előterjesztés /jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/ és decemberre nincs tervezve ülés. Határidő: azonnal és folyamatos, felelős: polgármester, jegyző

Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
224/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

A Képviselő-testület 2014. évi üléstervének megállapításáról

A Képviselő-testület az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (II.21.) Kt. rendelet 26.§-a alapján a 2014. évi üléstervét az alábbiak szerint állapítja meg:

A Képviselő-testület 2014. évi ülésterve

Január - Előterjesztés a 2014. évi költségvetési rendelet megalkotására
/jegyző, polgármester, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság SzMSz szerint/

Február

- Előterjesztés az étkezési normák és térítési díjakról szóló rendelet megalkotására
/jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/

Március

Április

- Zárszámadás
/jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/

Május

Június

- Bizottsági Elnökök tájékoztatója a bizottság munkájáról

Augusztus Ülés szünet 2014. augusztus 1-jétől augusztus 31-ig

Szeptember Féléves beszámoló előterjesztése

- /jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/
- Bizottsági Elnökök tájékoztatója a bizottság munkájáról

Október

- Intézményvezetők beszámolója
/jegyző, polgármester, Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság SzMSz szerint/
- Közmeghallgatás

November

- A gazdálkodás III. negyedévi teljesítéséről tájékoztató
/jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/
- 2015. évi koncepcióra vonatkozó előterjesztés
/jegyző, polgármester, Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság SzMSz szerint/

December

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: Sente Béla polgármester

Vargáné Vass Éva jegyző

14.) Tsp: Előterjesztés téli síkosságmentesítésre

Szente Béla polgármester: 3 ajánlat érkezett. Az első a Nagy Sándoré, aki előre kéri az összeg felét a szerződés aláírásával december 1-vel, a teljes összeg 1.714.500.- Ft. Érkezett egy a Liget Mester Kft.-től, az ő ajánlatuk 3.825.000.- Ft. Érkezett a KÖVÁL Zrt.-től, szerintem az övé a legjobb ajánlat. Tétélesen órára lebontja, a só ára kg-ra lebontva, ügyeleti díj napra lebontva.

Balogh Gábor képviselő: Én is a KÖVÁL Zrt. ajánlatát tartom a legjobbnak. A Liget Mester Kft. már előre tudja, hogy mennyi hó fog leesni, a Nagy Sándornál az előre fizetést semmiféleképpen nem javasolnám.

Szente Béla polgármester: A KÖVÁL Zrt.-nek profi gépjárműparkja van, itt is írja, hogy szögben állítható, gumibetétes tololappal végeznék a munkát. Ami nem elhanyagolható, figyelembe véve az útjaink állapotát.

Javaslatom, hogy a Képviselő-testület hatalmazzon fel, hogy kezdjem meg a tárgyalásokat a KÖVÁL Zrt.-vel a téli síkosság mentesítéssel kapcsolatban és a szerződés aláírására.

Először fogadjuk el az árajánlatot. Kérem aki az árajánlattal egyetért kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
225/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat

a KÖVÁL Zrt. téli síkosságmentesítésre tett árajánlatáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a téli síkosságmentesítéssel kapcsolatban tett árajánlatok közül a KÖVÁL Zrt. (2200 Monor, Kossuth L. út 147.) árajánlatát fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester

Sente Béla polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület felhatalmazzon a tárgyalások megkezdésére és a KÖVÁL Zrt.-vel történő téli síkosságmentesítésre szóló szerződés aláírására az kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
226/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat

a KÖVÁL Zrt. téli síkosságmentesítéssel kapcsolatos tárgyalások megkezdéséről és a szerződés aláírásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Sente Béla polgármestert, hogy a KÖVÁL Zrt.-vel (2200 Monor, Kossuth L. u. 147.) kezdje meg a téli síkosságmentesítéssel kapcsolatos tárgyalásokat és írja alá a szerződést.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester

15.) Tsp: Előterjesztés védőnői szolgálat szükséges feltételeire

Sente Béla polgármester: Örömmel vettük, hogy végre megérkezett az ÁNTSZ-től, hogy minek kell megfelelni. Úgy határoztunk, hogy áthelyezzük a védőnői szolgálatot. Az a határozatot hozta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, hogy 2014. január 1. naptól megkezdje a védőnői szolgálat az önkormányzat épületében a működését és az eszközök beszerzését megkezdje a polgármester. A határozati javaslatom: Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a monori ÁNTSZ-szel a tárgyi eszközök beszerzésére. Kezdjük meg a helyiségek berendezését, hogy 2014. január 1. naptól az önkormányzat épületében lássa el a védőnői szolgálatot a két védőnő.

Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
227/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat

a védőnői szolgálat szükséges feltételeiről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Sente Béla polgármestert, hogy a monori ÁNTSZ-szel vegye fel a kapcsolatot a tárgyi eszközök beszerzésére, hogy 2014. január 1. naptól a védőnői szolgálat az új önkormányzat épületében megkezdhesse a működést.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester

16.) Tsp: Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal 2013. évi beszámolójára

Vargáné Vass Éva jegyző: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Ez egy kicsit hosszabbra sikerült, mint ahogy az elmúlt években megszoktuk. Szerettem volna a lehető legjobban kifejezni a Képviselő-testületnek, hogy mennyiben változott a munkánk az elmúlt évekhez képest. Nehéz év van mögöttünk, de úgy gondolom, hogy az akadályokat sikerrel vettük. Ha nem is hibátlanul és nem is zökkenőmentesen, de sikerült a feladatokat megoldani és reméljük, hogy a hibákból és a zökkenőkből a lakosság a legkevesebbet érezte. Kérem a Képviselő-testületet, hogy a benyújtott beszámolómat szíveskedjen elfogadni. Köszönöm szépen mindenkinek a segítséget ebben az évben.

Sente Béla polgármester: Aki egyetért a jegyzőasszony beszámolójával kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
228/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat

**A jegyző Monorierdői Polgármesteri Hivatal működésére vonatkozó beszámolója
elfogadásáról**

A Képviselő-testület a jegyző által elkészített és benyújtott, a Polgármesteri Hivatal működésére vonatkozó beszámolót megtárgyalta és a szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző

17.) Tsp: Szóbeli előterjesztés igazgatási szünet megállapítására

Vargáné Vass Éva jegyző: Arra kérem a Képviselő-testületet, hogy a kormányrendelet szerinti időpontban szíveskedjen az igazgatási szünetet megállapítani. Mivel ledolgozzuk a munkanapokat talán egyetlen nappól van szó, ami igazgatási szünetet érint. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően 16-án nem fogunk bezárni, hanem ügyeletet tartunk december 20-ig. Azt kérem a

Képviselő-testülettől, hogy a kormányrendelet szerint december 21-től 2014. január 5-ig szüveskedjen az igazgatási szünetet megállapítani.

Szente Béla polgármester: Kérem aki egyetért a tájékoztatással kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
229/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

a téli igazgatási szünetről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tájékoztatást elfogadta és a kormányrendelet alapján Monorierdői Polgármesteri Hivatalnál 2013. december 21-től 2014. január 5-ig igazgatási szünetet rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szente Béla polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

16:10 perckor dr. Pácsi Antal alpolgármester az ülésre megérkezik, jelenlévő képviselők száma: 7 fő.

18.) Tsp: Előterjesztés a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Szente Béla polgármester: Az előterjesztésben olvasható a tűzifa ára, mennyisége, szállítási díj. Van hozzá téve egy rendelet, ami ugyan az mint a tavalyi, csak a dátum változott benne, mivel az 2013. április 15-én hatályát veszítette és újat alkotunk 2014. április 15-ig. A határozati javaslat: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Szente Béla polgármestert és Vargáné Vass Éva jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletét képező, a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás biztosításához kapcsolódó szerződést aláírja. Határidő: azonnal, felelős: Szente Béla polgármester, Vargáné Vass Éva jegyző.
Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
230/2013. (XI. 28.) Kt.
határozat**

A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás biztosításához kapcsolódó szerződésről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Szente Béla polgármestert és Vargáné Vass Éva jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletét képező, a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás biztosításához kapcsolódó szerződést aláírja.

Határidő: azonnal
Felelős: Sente Béla polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

Sente Béla polgármester: Kérem aki egyetért a csatolt rendelettel az kézfeltartással fogadja el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
11/2013.(XII.03.) önkormányzati
rendelete**

a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdése, az 57/2013. (X.04.) BM. rendelet 3.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1.§ (1) A rendelet hatálya kiterjed Monorierdő község közigazgatási területén állandó bejelentett lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező magyar állampolgárokra, bevándoroltakra és letelepedettek a magyar hatóság által menekülteként elismert személyekre, hontalanokra.

(2) A szociális célú tűzifa támogatásról a rendelkezésre álló tűzifa mennyiség erejéig a Szociális és Közbiztonsági bizottság dönt.

2. § (1) A szociális ellátásra való jogosultat érintő jog, és kötelezettség megállapítására továbbá a hatósági ellenőrzésre (továbbiakban: szociális igazgatási eljárás) a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) rendelkezéseit, illetve a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (a továbbiakban: Szt.) és a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (a továbbiakban: Gyvt.) rendelkezéseit az e rendeletben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni.

(2) A szociális célú tűzifa támogatás iránti kérelmet a Polgármesteri Hivatalban az e célra rendszeresített igénylőlapon (átmeneti segély iránti kérelem nyomtatványon) lehet benyújtani. A kérelmező köteles a kérelemben feltüntetett igazolásokat, melléketeket, a kérelméhez csatolni.

3. § (1) A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlás költségéhez előzetes igény bejelentés alapján a központi költségvetés vissza nem térítendő támogatást biztosít, melyet az önkormányzat az erdőgazdálkodótól tűzifa vásárlására fordíthat a szociálisan rászoruló helyi lakosság természetbeni támogatása céljából.

4. § (1) A szociális rászorultság szempontjából az aktív korúak ellátására, az időskorúak járadékára, a lakásfenntartási támogatásra jogosult, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család a többi fogyasztási egység előtt azonos szociális feltételek esetén előnyt élvez.

(2) Fogyasztási egységenként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítható.

5. § (1) A szociális ellátásra való jogosultság elbírálásához a havi rendszerességgel járó jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét, nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi átlagát kell figyelme venni.

(2) A jövedelmi viszonyok igazolására szolgáló iratok különösen:

- a) rendszeres pénzellátással rendelkező személyek esetében a pénzellátás folyósításának igazolószelvénye, illetőleg megállapító határozata,
- b) jövedelemmel rendelkező személyek esetében:

- foglalkoztatottaknál a munkáltató által kiállított hivatalos jövedelemigazolás,
- egyéni vállalkozók, gazdasági társaság tagjai esetében a tárgyévet megelőző év személyi jövedelemadójának mértékéről szóló adóhatósági igazolás, valamint a tárgyévre vonatkozó időszak,

c) alkalmi munkát végzők esetében az alkalmi munkavállalói könyv másolata, ennek hiányában a tevékenységet végző által adott nyilatkozat.

6.§ (1) Természetben nyújtott szociális tüzifa támogatásra a tüzifával fűtő fogyasztási egységek jogosultak.

(2) Egy fogyasztási egységnek kell tekinteni az azonos lakcímre bejelentett személyeket, függetlenül a lakcímen található háztartások számától.

(3) A támogatásra jogosult az a fogyasztási egység, ahol az egy főre eső jövedelem nem haladja meg:

- egyedül élő esetében a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 220 %-át (84.700,- Ft),
- családban élők esetén a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250%-át. (71.250,- Ft).

- gyermeke(ke)t nevelők esetében a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250%-át (71.250,- Ft).

(4) A támogatás iránti igényeket 2014. január 24. napjáig lehet benyújtani. A határidő jogvesztő.

7.§ (1) Az önkormányzat a támogatást 2014. február 15-ig használhatja fel, és a felhasználásról 2014. március 31-ig a Magyar Államkincstár felé köteles elszámolni.

(2) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba és 2014. április 15. napján hatályát veszti.

19.) Egyebek

Borbás Elvira képviselő az OKKSB elnöke: Decemberben két rendezvényre kerül sor. December 1-én délután 15.00 órakor adventi gyertyagyújtás lesz a Makkos parkban, december 14-én karácsonyi ünnepség, mely reggel 8.00 órakor kezdődik a napközi épületében. Ingyenes ruhabörze lesz és a résztvevőket egy tányér halászlével is megkínáljuk. Lesznek különböző versenyek, bejgli süítő verseny, töltöttkáposzta főző verseny. A plakátokat a hivatal dolgozói kihelyezték a megszokott helyekre. Kiírásra került egy képeslap készítő pályázat, a beadási határidő december 9. Mivel az lett megjelölve, hogy a hivatal portáján lehet leadni, kérem a jegyzőasszonyt, hogy gyűjtsék össze.

Szente Béla polgármester: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy megkereséssel fordult hozzánk a KátaÉpszöv Kft., melyben a megvalósult beruházás után kifizetett számlák után további 3 M Ft késedelmi kamatot kér. Úgy néz ki, hogy a harácsolásnak nincs határa. Nem elég, hogy nem csinálták meg a munkát, még követelődik is, ennek meg lesz a jogi következménye. Mivel ügyvédi iroda vette fel velünk a kapcsolatot, ügyvéd által válaszolok. Jelezte, hogy szeretne velem személyesen is beszélni, nem tudom miről, hiszen egy ügyvédi iroda keresett meg, a tárgyalások innen kezdve másképp fognak folyni.

A múlt hét szombaton a településen egy családnak porig égett a háza. A katasztrófavédelemmel, az önkormányzati képviselőkkel és a lakossággal összefogva siettünk segítségükre lenni, amit mindenkinek megköszönök. Sikerült albérletbe elhelyezni őket és a lakosság összefogó ereje oly mértékig nyilvánult meg, hogy annyi adomány keletkezett, tavasszal elkezdhetnek újra építkezni. Itt szeretném még egyszer megköszönni mindenkinek a segítő munkáját.

Szalai Gábor képviselő: A KátaÉpszövvvel kapcsolatban lenne pár hozzászólásom. Bejött a hűvösebb időjárás és az összes ablakunk párásodik. Gondolom garanciális javításra szerződésünk van, az ablakcserére, vagy a minőség utóvizsgálatára van-e lehetőség.

Szente Béla polgármester: Van rá lehetőség, törvényes úton be fogjuk nyújtani. Nem tudom ezzel az emberrel még mit lehetne beszélni. Elszaladt vele a ló, mert minden rá lett hagyva, minden alá volt írva, le volt jegyezve. Úgy látszik nem veszi tudomásul, hogy ez az önkormányzat nem fejestehén.

Szalai Gábor képviselő: A régi önkormányzati épületnél a hirdetőtábla ott áll üresen. Szeretném, ha a közmunkások áthoznák ide az udvarba és itt tudnánk a hivatalos hirdetményeket kitenni. Ne legyen támadható a hivatal, hogy ki lett hirdetve a hirdetőtáblán, de azt leszakították.

Nagy Lászlóné Mi Újság Monorierdő szerkesztője: Szeretném megkérdezni, hogy kinek égett le a háza, hol lehet őket megtalálni, mert szeretném őket megkeresni.

Szente Béla polgármester: Bükki Károly az iskola melletti épületben laknak hétfőtől, a Vadvirág utcában.

Nagy Lászlóné Mi Újság Monorierdő szerkesztője: A kemping pályázattal kapcsolatban átnéztem az előterjesztést és ha jól értelmezem az a személy lesz rendkívüli ülésre meghíva, akinek a turisztikai pályázata van. Nem láttam rajta semmiféle aláírást. Szeretném megkérdezni, hogy kitől származik, mi a vállalkozás neve.

Szente Béla polgármester: A Képviselő-testület azt kapta meg, melyen az aláírás van, dr. H. Jaromi M. Ali.

Nagy Lászlóné Mi Újság Monorierdő szerkesztője: A Hírmondó újsággal kapcsolatban sajnálattal tapasztaltam, hogy a falunappal kapcsolatban írt tájékoztatásban nem szerepel a pogácsa sütő verseny. Polgármester úr azt mondta, ebben az újságban olyan hírek jelennek meg, ami a másik újságban nem jelent meg. Ha ez így lenne, akkor ennek az újságnak legalább a 80 %-át nem kellett volna megírni, mert a többi körülbelül szerepelt a Mi Újság Monorierdő újságban. Azért is köszönöm ezt a választ, mert így megtudhattam, hogy ez nem volt véletlen. Tudatos, előrekészült dolog lehetett, hogy a Mi Újság Monorierdő Bogárzó Egyesület így ki lett hagyva az egészről. Úgy gondoltuk ez egy jó együttműködés lehetne, de úgy érzem, hogy csak a Bogárzó Egyesület maradt ki. Ebből értékelni lehet az önkormányzatnak a civil szervezetekkel kapcsolatos viszonyulását, azt a fajta negatív megkülönböztetést, hogy az egyik tehet amit akar akkor sem számít.

Szente Béla polgármester: A negatív megkülönböztetést én is elmondhatnám a Bogárzó lapra. A közmeghallgatáson elhangzott az is, hogy azért jelentetjük meg az újságot, hogy ami kimaradt a másikban, azt megjelentetjük. Mivel a Mi Újság Monorierdő a Bogárzóé, és főleg magáról írt, ezért a szerkesztők nem tartották fontosnak, hogy megjelenjen ugyanaz.

Borbás Elvira képviselő: Nem volt szándékos. Az újságot nem mi, hanem újságíró írja, ő így látta. Ha kívánja a Bogárzó Egyesület a következő lapba megjegyezzük, hogy ez kimaradt, de nem volt szándékos.

Dzsupin Imréné képviselő: Lehet, hogy az újságból kimaradt, de a TV adásban le lett adva, ott láthatta mindenki. Aki nem olvasta az láthatta.

Borbás Elvira képviselő: Ha óhajtja, a következő számban megjelentetjük, hogy ez kimaradt. Nagyon örülünk, hogy van pogácsasütő verseny. Ezt mi kezdtük el a kempingben és örülünk, hogy továbbvitte valaki. Tulajdonképpen ezt mi kezdtük el 2006-ban. Örülünk, hogy valaki csinálja és átvették tőlünk.

dr. Pácziné Félix Anna képviselő: Most kétszer is elhangzott, hogy mi hibáztunk, nem került bele, de a következőben kijavítjuk. Viszont a Bogárzó Egyesület nem egy, nem kettő cikket úgy jelentetett meg, hogy nem valós volt. Én személyesen szoltam, hogy javítani kell. A szerkesztő asszony elzárkózott és nem javította ki. Ha a kapcsolatot nézzük mi hajlandóak vagyunk kijavítani a hibánkat, de felénk nem lett kijavítva nem is egy.

Szente Béla polgármester: Arra kérek mindenkit, ha vitába torkollik az ülést bezárom.

Nagy Lászlóné Mi Újság Monorierdő szerkesztője: Nem lesz vita, csak jól eset volna, ha a versenyek felsorolásában szerepel a pogácsasütő verseny is. Egyébként nem kérünk helyesbítést. Ha hivatalos helyesbítési kérelem érkezett, annak minden egyes esetben helyt adtunk. Szeretném tudni, hogy a 2012. december 14-ei soros ülés hanganyaga és a jegyzőkönyv között mi okozza az eltérést. Annak az ülésnek a végén mondott le Juhász Sándor. A jegyzőkönyvben ez nem szerepel.

dr. Pácziné Félix Anna képviselő: Nem akkor mondott le.

Nagy Lászlóné Mi Újság Monorierdő szerkesztője: Valaki megkérdezte, hogy ez 100%-kig biztos-e, a jegyző asszony pedig azt válaszolja, hogy ez a bejelentés a jogszabály szerint visszavonhatatlan. Erre szeretnék magyarázatot és a következményeire.

Szente Béla polgármester: Ha tőlem várja a választ írásban adom meg.

Nagy Lászlóné Mi Újság Monorierdő szerkesztője: Írásban is jó a kompetens személytől.

Szente Béla polgármester: Írásban meg fogja kapni a választ. Van-e még valakinek hozzászólása, ha nincs az ülést 16:20 perckor bezárom.

K. m. f.

Szente Béla
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző

Szalai Gábor
jegyzőkönyv-hitelesítő

Balogh Gábor
jegyzőkönyv-hitelesítő